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令和３年度２学期 学校教育についてのアンケート集計結果 

 

 保護者の皆様には、令和３年度２学期の「学校教育についてのアンケート」にご協力いただきま

して、誠にありがとうございました。児童、教職員を対象に同様のアンケート調査を行いました。

その集計と合わせて結果をお知らせいたします。保護者対象アンケートは、２４項目でした。各項

目の評価の目安は、下記のようになっています。表中の数字は％を表しています。 

今後も、学校の教育活動と新型コロナ感染症予防対策へのご理解ご協力くださいますようお願い

いたします。 

 

 

１ アンケート結果  

 

番号 観　　　点 割合（％） 実施時期 4 3 2 1 0

７月 68 26 3 0 2
１１月 64 26 4 3 3
７月 62 36 1 0 1
１１月 68 29 2 0 0
７月 20 67 13 0 0
１１月 0 100 0 0 0
７月 58 23 7 9 3
１１月 60 24 8 6 3
７月 49 42 7 2 0
１１月 50 38 9 2 1
７月 13 87 0 0 0
１１月 20 73 0 0 7
７月 65 26 5 2 2
１１月 68 26 4 2 0
７月 27 73 0 0 0
１１月 0 100 0 0 0
７月 68 17 5 8 1
１１月 65 21 6 8 0
７月 55 34 8 2 2
１１月 57 29 12 2 0
７月 7 60 33 0 0
１１月 13 47 33 0 7
７月 72 20 4 4 0
１１月 65 29 4 2 0
７月 38 48 11 2 0
１１月 41 47 10 2 0
７月 7 73 20 0 0
１１月 7 87 7 0 0
７月 43 40 10 5 2

１１月 51 37 8 3 1
７月 16 66 14 3 1
１１月 25 57 16 2 0
７月 7 93 0 0 0
１１月 7 87 7 0 0

2 楽しそうに学校生活を送っている

児童

保護者

教職員

4 「くん」「さん」を付けて呼んでいる

児童

保護者

教職員

1 自他の生命を大切にしている

児童

保護者

教職員

6 学習内容が分かる

児童

保護者

教職員

児童

教職員

5 「ありがとう」「ごめんなさい」を言える

児童

保護者

教職員

3
係・当番・児童会・縦割り活動に進んで取り
組んでいる

４…十分あてはまる  ３…おおむねあてはまる  ２…あまりあてはまらない 

１…ほとんどあてはまらない  ０…わからない 



 

７月 54 31 10 2 3
１１月 50 36 8 3 2
７月 23 49 23 3 2
１１月 25 48 23 3 1
７月 7 87 7 0 0
１１月 0 87 13 0 0
７月 57 29 8 5 1
１１月 50 36 12 2 0
７月 29 54 14 2 1
１１月 33 52 13 2 0
７月 7 73 20 0 0
１１月 13 67 20 0 0
７月 63 23 6 6 1
１１月 63 24 7 7 0
７月 39 41 17 3 0
１１月 43 40 12 5 0
７月 14 86 0 0 0
１１月 27 73 0 0 0
７月 61 24 8 4 2
１１月 64 25 7 3 0
７月 43 37 16 4 0

１１月 36 36 23 4 0
７月 20 73 7 0 0
１１月 7 93 0 0 0
７月 27 47 14 9 2
１１月 28 46 17 8 1
７月 11 46 34 9 1
１１月 12 44 34 9 0
７月 0 87 13 0 0
１１月 7 67 27 0 0
７月 71 20 6 2 2
１１月 59 30 7 3 1
７月 33 48 16 2 1
１１月 30 50 17 3 0
７月 13 60 27 0 0
１１月 7 60 33 0 0
７月 61 28 8 1 2
１１月 48 39 9 3 1
７月 31 49 18 2 0
１１月 28 55 14 3 0
７月 13 40 47 0 0
１１月 7 53 40 0 0
７月 54 30 11 4 1
１１月 57 30 9 3 0
７月 49 42 7 1 0
１１月 52 41 6 0 0
７月 7 27 67 0 0
１１月 7 33 60 0 0
７月 69 18 6 5 1
１１月 61 26 7 6 0
７月 22 36 31 9 1
１１月 24 40 26 9 1
７月 7 86 7 0 0
１１月 13 80 0 0 7
７月 67 21 5 6 1
１１月 62 24 8 5 1
７月 60 31 5 4 0
１１月 63 23 9 5 0

8 相手の目を見て話したり聞いたりしている

児童

保護者

教職員

10 運動に進んで取り組んでいる

児童

保護者

教職員

7 目標に向かってこつこつと努力している

児童

保護者

教職員

12 相手を見て挨拶している

児童

保護者

教職員

9 宿題や自学を忘れずに行っている

児童

保護者

教職員

14 きまりを守って生活している

児童

保護者

教職員

11 立腰姿勢を意識して生活している

児童

16 遅刻をしないように歩いて登校している
児童

保護者

13 呼ばれたら元気よく返事をしている

児童

保護者

読書をしている

児童

保護者

教職員

保護者

教職員

教職員

15



 
 

【心の育成について】 

○「楽しそうに学校生活を送っている」「ありがとうごめんなさいを言える」については、児童・

保護者・教師の三者の評価が１学期よりも高まっています。今後も、児童が明るい気持ちで「学

校は楽しい」と感じられるよう、教育活動を進めて参りたいと思います。 

○一方で、１番、４番の項目に関しては、１学期よりやや低くなっています。これらは、心の育成

の基礎と言える項目だけに、３学期は職員で共通理解を図り、改善を図っていきたいと考えてい

ます。 

 

【学力・学習習慣の育成について】 

○「学習内容が分かる」については、児童・保護者の評価が高まっています。今後も、児童一人一

人が「分かった・できた・身に付いた」と感じられるような授業を行っていきたいと思います。 

○「宿題や自学を行う習慣が身に付いている」については、１学期と同様に高い評価を維持してい

ます。これからも児童にめあてを持たせ、基本的な学習習慣が身に付くようにご家庭と協力し、

取り組んでいきたいと思います。 

 

 

７月 52 32 10 5 1
１１月 44 39 11 5 1
７月 31 47 16 5 1
１１月 35 42 20 4 0
７月 55 28 9 7 0
１１月 41 42 10 7 1
７月 32 47 19 2 0
１１月 31 46 20 3 0
７月 60 27 9 3 0
１１月 53 27 10 9 0
７月 21 37 33 9 1
１１月 23 37 32 8 0
７月 81 12 4 3 1
１１月 85 8 4 3 0
７月 79 16 4 0 0
１１月 80 16 4 0 0
７月 30 57 4 1 8
１１月 33 53 9 1 4
７月 40 60 0 0 0
１１月 27 73 0 0 0
７月 47 44 3 0 6
１１月 55 36 4 2 4
７月 40 60 0 0 0
１１月 47 53 0 0 0
７月 39 47 9 3 1
１１月 43 47 6 2 2
７月 33 60 7 0 0
１１月 40 60 0 0 0
７月 41 49 4 1 4
１１月 44 43 6 2 6
７月 40 60 0 0 0
１１月 53 47 0 0 0
７月 47 47 2 3 1
１１月 49 45 3 2 2
７月 27 73 0 0 0
１１月 40 60 0 0 0

児童

保護者

児童

保護者

18 早寝早起きの習慣が身に付いている
児童

保護者

保護者

教職員

17 家で手伝いをしている
児童

保護者

保護者

教職員

24 保護者の意見に耳を傾けている

保護者

教職員

保護者

教職員

先生は子どものがんばったことを認めている

25
子どもたちの安全を考えた指導や訓練を
行っている。

学校は家庭に情報を提供している
保護者

教職員

21
学校の教育方針や指導の重点が分かりや
すい

22

23

19 履き物を揃えている

20 毎日朝ご飯を食べて登校している



【からだづくりと生活習慣づくりについて】 

○学校では、「めあてをもち、進んで運動に取り組む子」の達成に向け、パワーアップタイムを設

定したり、体育の授業での運動量の確保に努めたりしています。進んで運動に取り組む子が増え

るように、１１月後半からなわとび運動を中心に指導しています。 

○一方で、「基本的な生活習慣づくり」では、いくつかの課題が浮き彫りになりました。学校・家

庭ともに「立腰姿勢」を意識して生活すること。学校では「きまり」を守って生活すること。家

庭では「読書をする」「履き物を揃える」です。今後は、学校と家庭と連携して、「基本的な生

活習慣づくり」に努めていく必要があると考えています。 

 

【学校教育全般に関して】 

○教育方針、教職員の対応、学校としての指導や対応、情報提供については、１学期と同様に、今

学期も保護者の皆様から肯定的な評価をいただきました。ありがとうございました。 


